
Page 1

Pièces de rechange 06/05/2024

Produit 13005930 - CH-D732-T2/KL

Modèle COMBUSTION HEAD COMBI

Marque NEUTRO

Date 26/05/2023



Page 2



Page 3

Table VUE ECLATEE TETE

Rep. Référence ALIAS Désignation Remplacé
par

Date
début

Date fin Multiple
de vente

Tarif Public
Unitaire HT

2020 13009712 DEFLECTEUR D155/50 8SL R 7DRIL. 1

2040 13009726 BLOC-ELECTRODES 27X55 d6,4D2X23 45° +VIS 1

2041 13010050 SUPPORT ELECTR.D22+PLAT 12X24+PLAT 10X24 1

2046 13010049 VIS CYLINDRIQUE D10/5/M4X17,5/ELECTRODE 1

2047 13009725 BRIDE 20X11X2,6 FIX. ELECTRODE 1

2070 13009727 CABLE ALLUMAGE D6,35/D6,35 L950 X2 TETE 1

2071 13010056 FICHE RONDE FEM.D6,4 L48 (2 PCS)/CABLE 1

2100 13018946 TETE COMB.MIXTE L726 D156 CPL. 1

2101 13014683 LIGNE GICLEUR D42/10 L726 3 GICL. MIXTE 1

2102 13009812 O-RING D6X2 06/23 1

2102 65329812 O-RING D6X2 VITON 07/23 1

2120 13009733 COUDE GAZ D95/70 L125/427 90° 1

2125 13009731 O-RING D75X4 1

2140 13009717 TUBE FLAMME D227/160/205 L543 TURBU.D171 1

2145 13009722 PRISE PRESSION R1/8 1

2146 13009721 RACCORD DROIT 1

2147 13009816 PLAQUE FERMETURE RTC 127X127X42 GRADUEE 1

2148 13009817 COUVERCLE LIG.GIC.174X90D63/NC160-210/V6 1

2150 13009719 JOINT/BRIDE BRULEUR 335X326X3 D250 1

2170 13009723 VIS HEX.13 D18/M8X20 (X.3)/TUBE FLAMME 1

2500 13009811 DISTRIBUTEUR HYDRAULIQUE FIOUL EQ.(3ALL) 1

2510 13009813 ELECTROVANNE LUC 121F63 2/2NF9W 1

2520 13009814 BOBINE LUCIFER 9W 1

2600 13009724 AXE/CHARN. CORPS-TETE D12X210+D12X83 90° 1

2710 13010048 KIT 6 VIS M5X6 D3 INT./GAZ NATUREL 1

2711 13007041 KIT 6 VIS M5X6/GPL 1

2712 13010046 OBTURATEUR D27,8X50/DIFFUSEUR GAZ (6PCS) 1

2714 13010047 DIFFUS. GAZ D28 L170 6 SL.+BAGUE (6 PCS) 1

2718 13014075 DIFFUSEUR GAZ D6/4 L151 ALLUMAGE 1

2785 13018948 TETE GAZ L246 D156/75/14 6 PERC.D25 1


